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PROCES VERBAL 
 încheiat în urma şedinţei  ordinare  

a Consiliului Local Conțeşti din data de  17 martie 2025 
 
 

Întrucât în sala de şedinţă sunt prezenţi 13 consilieri în funcţie,    se declară: 
ședinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările în conformitate cu prevederile 
Codului Administrativ adoptat prin O.U.G.nr.57/2019. Această şedinţă  ordinară a 
Consiliului Local a fost convocată de primarul comunei Conțeşti, dl. ing. Alexandru 
Marian-Nicolae, prin Dispoziţia nr.56 din data de 6 martie 2025. 
Se supune la vot procesul verbal al şedinţei ordinare din data 28 februarie 2025. Se aprobă 
cu 13 voturi „pentru”.  
Domnul primar prezintă ordinea de zi a ședinței de astăzi și solicită aprobarea acesteia.  
Supusă la vot, ordinea de zi a ședinței ordinare, se aprobă în unanimitate. 
Se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi, respectiv prezentarea proiectelor 
de hotărâri. 
 Pct3.  Proiect de hotărâre  privind aprobarea bugetului local al comunei Conțești, județul 
Dâmbovița. Prezintă domnul primar. Prezintă domnul primar și doamna contabil.  Supus la 
vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.14 din 17 
martie 2025.  
Pct4.  Proiect de hotărâre  privind aprobarea modificării Contractului de arendă 
nr.181/27.04.2018. Prezintă domnul primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă 
cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea nr.15 din 17 martie  2025. 
Pct5.  Proiect de hotărâre  2025  privind aprobarea programului anual cuprinzând 
activitățile edilitare și gospodărești, începând cu anul 2025, în vederea bunei gospodăriri 
şi înfrumuseţării a localităţilor şi a prevenirii producerii unor inundaţii. Prezintă domnul 
primar.   Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind 
hotărârea nr.16 din 17 martie 2025. 
Pct6.  Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii privind protecția beneficiarilor  
împotriva torturii si tratamentelor crude, inumane și degradante. Prezintă domnul primar.   



Supus la vot proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi  “pentru”,   devenind hotărârea 
nr.17 din 17 martie 2025 
 Fiind discutate toate proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi se trece la puctul Diverse. 
   Diverse  
Se pune în discuție: 

- Cererea Parohiei Conțeștii de jos înregistrată la primăria Conțești la nr. 1557/2025-  
- Cererea Parohiei Conțești înregistrată la primăria Conțești la nr. 1598/2025 
- Cererea Parohiei Boteni înregistrată la primăria Conțești la nr. 1594/2025 
- Cererea Parohiei Bălteni înregistrată la primăria Conțești la nr. 1595/2025 
- Cererea Parohiei Crângași înregistrată la primăria Conțești la nr. 1597/2025 
- Cererea Parohiei Călugăreni înregistrată la primăria Conțești la nr. 1596/2025; 
- Cererea domnului Năstase Vasile înregistrată la primăria Conțești la nr. 1652/2025 

privind menținerea sprijinului acordat doamnei Liță Lixandra – persoană vărstnică 
fără susținători legali, internată la Centrul Niculești.Avizată favorabil, cu 13 voturi 
pentru.  

- Referatul compartimentului asistență socială 1721/13.03.2025 – propunere ajutor 
urgență pt numita Ștefan Marioara. Avizat favorabil, cu 13 voturi pentru. 
Cererile parofiilor au fost supuse la vot și s-a aacordat aviz favorabil pentru 
acordarea scutirilor pentru plata taxei de salubrizare cu un număr de 9 voturi pentru, 
3 voturi împotrivă (domnii Nae Emil Marian, Sămoiu Dumitru și Dima Ionel) și o 
abținere (dna.Cristea Ioana). 

Fiind discutate toate punctele înscrise în ordinea de zi se trece la discuții, domnii consilieri 
locali sunt invitați să se înscrie la cuvant. 
Se înscrie la cuvant:   dl. Dima Ionel. 
 Dl. Dima Ionel – Propune achiziționarea de placuțe cu numere administrative pentru a fi 
distribuite în sat, montarea de semne de circulație, semne pentru păstrarea curățeniei în 
comună, construirea unui sens giratoriu în sat Boteni, la intersectia DJ cu strada 
Aeroportului, sens giratoiu în satul Bălteni la intersecția străzii Eroilor cu strada Căldărari,  
precum și lărgirea sensului giratoriu din satul Conțești.  
 Domnul  Voicu Alexandru- Constantin-președinte  de ședință, consideră că sedința a 
decurs în bune condiții și nu au fost probleme dosebite, fiind analizate toate punctele 
înscrise pe ordinea de zi se propune închiderea ședinței.    
 
                Drept  care am încheiat prezentul proces verbal. 
 
 Președintele ședintei,                                                                             Secretar general, 
Voicu Alexandru- Constantin       jr.Nistor Mariana 


